

外媒：疫情致印度經濟 陷最嚴重衰退



(參考消息網6月2日報道)外媒稱，據5月31日印度官方數據顯示，隨著新冠疫情封鎖導致數以百萬計的人失業，印度經濟在2020年至2021年收縮了7.3%，這是自印度獨立以來最嚴重的衰退。

據法新社孟買5月31日報道，這個亞洲第三大經濟體1月至3月(2020至2021財年的第四季度)同比增長了1.6%。在連續經歷兩個季度的收縮後，印度擺脫了自1947年以來的首次

“技術性衰退”。

報道稱，根據印度阿齊姆·普雷姆吉大學的一項研究，去年約有2.3億印度人因疫情陷入貧困。研究將貧困定義為每天生活成本低於375盧比(約合32元人民幣)。

報道指出，2020年底放寬限制措施有助於經濟活動暫時復蘇，但4月和5月的新冠病例激增可能證明這種復蘇是短暫的。

印度經濟監測中心說，殘酷的第二波疫情

在8周內導致16萬人死亡，引發了進一步封鎖，僅4月份就有730萬人失業。

報道稱，對這個90%的勞動力都屬於非正式部門、沒有社會保障體系、數以百萬計的人沒有資格獲得政府緊急配給的國家而言，這意味著更多痛苦。

據報道，截至目前，印度總理納倫德拉·莫迪的政府沒有宣布任何新的重大刺激措施作為回應。

外媒：國際油價逼近每桶70美元

(參考消息網6月2日報道)據卡塔爾半島電視台網站5月31日報道，由於市場越來越樂觀地認為燃料需求將在下個季度增長，布倫特原油價格5月31日穩步上漲，接近每桶70美元(1美元約合6.4元人民幣——本網注)，而投資者則期待看到本周的“歐佩克+”會議上產油國將作何反應。

報道稱，由於美國和英國市場因公共假期5月31日閉市，交易清淡。布倫特原油期貨價格上漲0.9%，至每桶69.32美元。美國西得克薩斯中間基原油期貨價格上漲0.9%，最新報每桶66.91美元。這兩種油價都有望迎來連續第二個月上漲。

分析人士預計，儘管伊朗可能恢復原油和凝析油出口，石油需求增長將快於供應增長。德國商業銀行說：“儘管仍存在出行限

制，世界各地的石油需求正在迅速復蘇。”

報道稱，伊朗自4月以來一直在與世界大國談判，研究德黑蘭和華盛頓就取消制裁和核活動必須採取的措施，以恢復全面遵守2015年達成的核協議。

報道指出，歐佩克和包括俄羅斯在內的一些盟友於6月1日舉行會議。這個被稱為“歐佩克+”的組織預計將堅持在7月之前逐步減緩削減供應的計劃。

挪威斯塔德能源公司石油市場分析師路易斯·迪克森在給客戶的簡報中說：“在‘歐佩克+’會議召開前，交易興奮情緒往往會推動市場。人們相信這個石油生產國組織將在會議上表明供應限制。”

來自該組織的兩名消息人士5月31日對路透社說，該組織的一個聯合技術委員會將2021

年全球石油需求增長預測維持在每天約600萬桶不變。

另外，美國能源信息局5月28日公布的數據顯示，3月份美國原油產量激增14.3%，而美國貝克休斯公司的數據顯示，正在運轉的石油和天然氣鑽井平臺的數量上週連續第10個月增加。



東京奧運會首支海外代表隊抵日 主辦方嚴陣以待

(參考消息網6月2日報道)據日本《朝日新聞》6月2日報道，當地時間6月1日，東京奧運會首支海外代表隊——澳大利亞女子壘球代表隊抵達日本，入住於群馬縣太田市的賽前集訓地。當日東京都還開始為日本代表隊接種疫苗。目前日本有10個都道府縣處於緊急狀態，組委會尚未決定是否允許觀眾入場觀賽，選手們的防疫措施正在逐漸細化。

報道稱，首支抵日代表隊共有20名運動員和9名隨隊人員。內閣官房稱這是自奧運因疫情延期以來，首支以參賽為目的入境的海外代表隊。代表隊6月1日早上抵達成田機

場。報道還稱，由於防疫需要，抵日代表隊需在機場出示核酸檢測陰性證明等文件後現場接受唾液核酸檢測。首支代表隊全員檢測結果呈陰性。

據了解，這支隊伍已全員接種疫苗，出發前還在國內接受了兩次核酸檢測，集訓期間每天都會接受檢測。

報道表示，代表隊將在當地停留至7月17日，並於7月21日赴福島同日本隊開展首場小組賽的角逐，這也是本屆奧運會的首場比賽。停留期間由於防疫需求，代表隊不得同市民接觸，除在專用球場訓練以外其餘時

間一律呆在酒店。當地策劃的代表隊和市民的交流活動全部被取消，目前正在積極安排市民現場觀看代表隊同當地球隊開展的訓練賽。



新聞 國際簡訊

1. 2021年起中文正式成為聯合國世界旅遊組織官方語言。
2. 特朗普聲稱將在今年八月前“復職”，重新成為美國總統。
3. 聯合國報告披露軍用無人機已首次用於作戰並自主攻擊人類，在利比亞政府軍與利比亞國軍司令哈夫塔塔領導的軍事勢力發生衝突之際，一架土耳其軍事科技公司STM生產的“Kargu-2”型無人機在未接到任何指令的情況下，襲擊了利比亞哈夫塔爾國軍陣營的撤退士兵。
4. 白宮回應監聽事件：將繼續通過美國安局與盟友合作，通過適當的國家安全渠道回應一切質疑。
5. 美在歐洲核武器基地信息洩漏？美國防部：正核查。
6. 俄宣布組建約20個編隊和軍事單位以應對以美國為首的北約加強軍力。
7. 福島核電站存有放射性物質集裝箱發生洩漏，周圍積水鉅含量為標準值76倍。



國際日報書網網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>